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*1.3. Onnoponnas 6amca 45 BeC
IOM A IWapHHupHO, ONHPAETCA B TOuke C Ha. 3
. B Touke B.x Ganxe TIDUKDEIIeHa BepéBKa ¢ rpyay
ec ”&".uh.xm Ha xoHue. Ha 6Ganxy AeHCTBYeT napa cun ¢
OMEHTOM M =2 xH.M. Onpenenuts OIIOpHbIE peakumu, eciy
C=044B =2 \.

2.21.4. XKécrkas pama 3aKPEIICHa B TOYKE 4 LIapHUPHO,
2 B TOYKE B npukperiena k LWIaPHUPHOM ONOpe Ha kaTkax. Ha
\pamy meiictayer apa cui ¢ momeHtoM M =16 xH-M, pas-

OMEDHO  pacnpefenéHHas  Harpy3ka  HHTEHCHBHOCTBIO
=0,5 kH/M 1 IBe COCPenOTOYCHHbIE CHITEI Fi=F,=10xH.
[0 TIPENEIUT, peakuuu cBased, ecnu KC=AE=a=0,6M,
DK =-BD = 2a, CE = 3a. ;

2215, Opnoponnas 6anka 4B secom 120 H onmpaercs
HEM KOHLOM Ha IVIA[KHil TOPH3OHTAIBHBIN MO, %«www_ m
@QIKYI0 IIOCKOCTh, HAKAOHEHHYIO mom yriaoM 30°
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